

Памятка по Азербайджану

Визовые формальности

Виза для граждан России и стран СНГ не требуется.

Все иностранные гости, находящиеся в Азербайджане более 15 дней, должны пройти регистрацию в Государственной Миграционной Службе Азербайджана в течение пятнадцати дней с момента прибытия. Необходимо представить заполненную регистрационную форму, копию паспорта и копию визы (для стран с визовым режимом) в Государственной Миграционную службу либо лично, либо по электронной почте или же обратится в службу ASAN. Отели оказывают содействие в данной процедуре своим гостям.

Таможенные правила и паспортный контроль

При прохождении паспортного контроля в Азербайджане необходимо предъявить паспорт с визой. Кроме того, сотрудники пограничной службы могут попросить предъявить авиабилет, ваучер, денежные средства (наличные, кредитную карту).

Всем иностранным туристам, посещающим Азербайджан при наличии большого количества ювелирных украшений, мобильных телефонов или другой дорогостоящей техники рекомендуется заполнить таможенную декларацию с указанием точной суммы наличных денег и других ценных предметов. Обязательной декларации подлежит ввоз и вывоз суммы, превышающей 10.000 Данная декларация должна быть завизирована подписью и печатью сотрудника Таможенной службы и сохранена до вылета из Республики. Для вывоза из Республики антиквариата и ковров необходимо иметь специальное разрешение со стороны официальных служб. К вывозу из Республики на человека разрешается до 125 гр. икры, 3 блока сигарет, до 3 литров алкогольных напитков и медикаментов в количестве достаточных для собственных нужд. Любой ковер или изделие народных промыслов, произведённые до 1960 г., автоматически считаются антиквариатом и облагаются налогом. Освобождает от налога только соответствующий сертификат Министерства Культуры, который выдаётся вместе с покупкой в официальных художественных салонах или магазинах. Товары, купленные на рынках или в частных магазинчиках, такого сертификата обычно не имеют. Таможенные правила подвержены постоянным изменениям. Для более точной просьба проверять текущую информацию Государственной Таможенной службы http://customs.gov.az/en/



Вылет

Для пересечения границы вы должны иметь при себе следующие документы: паспорт, распечатку электронного авиабилета, медицинский страховой полис, ваучер на размещение в отеле.

Если в поездку отправляются несовершеннолетние дети (до 18 лет) без родителей или с одним из родителей, то необходимо иметь нотариально заверенное разрешение от родителей, выданное на имя лица, сопровождающего ребенка (требуется на паспортном контроле при выезде из России). Если ребенок путешествует с одним из родителей, настоятельно рекомендуем иметь подобное разрешение от второго родителя, а также оригинал или нотариальную копию свидетельства о рождении.

Напоминаем, что туроператор не несет ответственности, если Служба пограничного контроля не выпустит ребенка за рубеж из-за отсутствия разрешения от родителей, или в случае, если паспорт туриста находится в стоп-листе по представлению Службы судебных приставов.

Правила поведения в стране

В Азербайджане достаточно безопасно и преступность на низком уровне. Всё же в качестве мер предостережения, не рекомендуем оставлять без присмотра свой багаж в местах массового скопления людей (аэропорты, остановки общественного транспорта, поезда, автобусы, вокзалы, стадионы, магазины и т.п.), а также оставлять на виду личные ценные вещи, в том числе в отеле, ресторанах, на сиденьях в общественном транспорте.

Медицинский страховой полис и врачебная помощь

Для выезда за границу каждый турист обязан иметь медицинский страховой полис. В него вписывается фамилия туриста и сроки его пребывания в Австрии. Страховой полис содержит информацию на русском языке о правилах страхования. Обязательно ознакомьтесь с условиями страхового договора перед поездкой.

Во время пребывания в Австрии рекомендуем страховой полис постоянно иметь при себе. Напоминаем, что заболевания, связанные с беременностью, последствиями алкогольного или наркотического опьянения, не являются



страховыми случаями.

При возникновении у туриста инфекционного заболевания администрация отеля вправе потребовать его выселения и перемещения в госпиталь.

Экстренная первая помощь в Австрии для жителей России бесплатная. Для обращения за медицинской помощью следует позвонить в представительство вашей страховой компании по телефону, указанному в полисе, и сообщить следующие данные: фамилию, имя, дату рождения застрахованного, номер страхового полиса. Представитель сервисной медицинской службы выяснит, что случилось, где вы находитесь, разъяснит, как вести себя в данной ситуации, на какое возмещение вы можете рассчитывать, и при необходимости направит к врачу. В этом случае врачебный осмотр и последующее лечение оплачивает страховая компания.

В некоторых случаях может понадобиться оплатить лечение на месте. Делается это только по согласованию со страховой компанией. В подобной ситуации расходы, понесенные туристом по страховому случаю, возвращает представительство страховой компании после возвращения туриста домой (при наличии подтверждающих документов).

Если турист обращается к врачу самостоятельно, минуя страховую компанию, то все расходы на оплату медицинских услуг он несет лично и не может претендовать на их полную компенсацию страховщиком.

Из страны запрещается вывозить

Запрещён транзит наркотических веществ, оружия и боеприпасов (за исключением охотничьего, на которое нужно получить разрешение), литературы и видеоматериалов, оскорбляющих нравственность и государственный строй страны.

Посольства и консульства

Посольство России в Азербайджане Адрес: AZ1022 Баку, ул. Бакиханова, 17

Тел: (+994-12) 597-08-70, (+994-12) 597-44-58 Факс: (+994-12) 597-16-73

E-Mail: embazerbaijan@mid.ru

Телефон для экстренной связи: (+994-50) 270-26-59

Консульский отдел

Тел: (+994-12) 498-60-16 Факс: (+994-12) 597-16-02 E-Mail: consazerbaijan@mid.ru



Контакты ClickVoyage для экстренной связи во время отдыха

Наши контакты

- +7 495 232 0016 для связи с 10:00 до 20:00
- + 7 985 808 4848 для связи в нерабочее время

Телефоны экстренных служб в стране

Вызов полиции: 102 Скорая помощь: 103 Пожарная служба: 101

Размещение в отеле

Туристический налог / городской налог составляет 1,10 USD на человека на одну ночь в отелях в Баку и 0,7 USD на человека на одну ночь в отелях в регионах Азербайджана

Деньги и покупки

Национальная валюта в Азербайджане – Азербайджанский манат (AZN) Курс обмена маната относительно стабилен, и в среднем составляет 1 USD = 1.7 AZN.

Для более точной информации по курсу рекомендуем перед приездом обращаться к следующему ресурсу http://www.azn.az

Существуют банкноты достоинством в 1, 5, 10, 20, 50, 100 и 200 манат.

Обмен валюты можно произвести в отделении одного из банков, в отделении почты, либо на стойке администрации отеля.

Посещение религиозных объектов

Туристы не исламского вероисповедания в Азербайджане могут посещать мечети.

Для этого необходимо соблюдать правила визита в мечеть и быть одетым в соответствии с правилами (запрещается заходить в мечеть в шортах, короткой юбке, желательно иметь покрытую шарфом или платком голову для женщин).

Официальные праздники

1 января - Новый Год



8 марта - Международный женский день

20-21 марта – Новруз-байрам (график нерабочих дней длится в течение недели)

9 мая – День Победы

28 мая - День Республики

15 июня – День Национального спасения азербайджанского народа

26 июня - День Национальной армии

8 ноября - День Победы в Карабахской войне

9 ноября – День Государственного флага

17 ноября – День Национального возрождения

31 декабря – День солидарности азербайджанцев всего мира

*Мусульманские праздники Курбан Байрам (праздник жертвоприношения) и Рамазан Байрам (пост) имеют «подвижные» даты.

Телефонная связь

Звонки в Россию из Азербайджана: 007 + код города + номер абонента.

Звонки в Азербайджан из России: 00994 + код города / код оператора мобильной связи + номер абонента.

Рекомендуем перед поездкой в Азербайджан подключить на вашем мобильном телефоне международный роуминг и специальную услугу для удешевления звонков в роуминге, предлагаемую вашим оператором связи.

Телефонная и мобильная связь, а также пользование Интернетом осуществляется без проблем. Ведущие операторы мобильной связи – Azercell, Bakcell, Azerfon.

Последняя редакция 05.02.2025